

## **В Новосибирской области обнаружено тело 12-летней девочки**



Следственным отделом по городу Тогучин следственного управления СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту гибели малолетней девочки на водоеме.

Проверкой установлено, что 16 апреля в утреннее время в следственные органы поступило сообщение о том, что в реке Изылы в селе Вассино Тогучинского района Новосибирской области в присутствии очевидцев утонула 12-летняя девочка, которая поскользнулась на бетонной плите, используемой в качестве перехода через реку.

В ходе проведения проверки следователями и криминалистами незамедлительно были организованы совместные поисковые мероприятия во взаимодействии с сотрудниками полиции и муниципальной аварийно-спасательной службы, по результатам которых 22 апреля в вечернее время тело разыскиваемой без признаков насильственной смерти было обнаружено в реке Изылы на расстоянии 200 метров от села Вассино.

Следователями проведен осмотр места, где было обнаружено тело ребенка, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. С

---

целью выяснения причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

**Уважаемые взрослые — родители и иные законные представители детей!**

**Будьте внимательнее по отношению к своим малолетним и несовершеннолетним детям! Не оставляйте их без присмотра не только у водоёмов, но и в других ситуациях, в которых их жизни и здоровью может угрожать опасность. Всегда контролируйте их времяпрепровождение.**

**Трагедию можно предотвратить, но исправить её нельзя!**

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1677318>